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Probleme 1 : Soient z et y deux nombres réels
tels que zy = 1.

pression :

z® + ;1:43/2 =+ x2y4 + y6.

Déterminer la plus petite valeur possible de I'ex-
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Probleme 2 : On considére un losange ABCD.
Soit E un des points d’intersection des cercles (C;)
et (Cy), ot (C,) est le cercle de centre B et passant
par C, et (Cy) est le cercle de centre C' et passant
par B. La droite (FD) coupe (C;) au point F.

Déterminer la mesure de 1'angle [ﬂ‘ﬁ]
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Probleme 3 : Trouver tous les entiers naturels
pairs et non nuls n, qui vérifient les deux pro-
priétés suivantes :

(i) L’entier n admet au moins quatre diviseurs;

(ii) L'entier n s’écrit comme somme des carrés
de ses quatre petits diviseurs.
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